

Вопросы безопасности – на особом контроле

24 марта главный федеральный инспектор в Тюменской области аппарата Полномочного представителя Президента РФ в Уральском федеральном округе Андрей Иванович Руцшицкий принял участие в совместном заседании антитеррористической комиссии и оперативного штаба в Тюменской области.

На мероприятии, прошедшем под председательством губернатора В.В. Якушева, присутствовали руководители территориальных органов федеральной исполнительной власти, органов региональной власти и местного самоуправления, правоохранительных органов и прокуратуры.

В центре внимания участников был вопрос о противодействии террористической деятельности членов международных террористических организаций, в том числе российских граждан, принимавших участие в вооруженных конфликтах за рубежом, и достаточности принимаемых мер на данном направлении.

С докладами выступили начальник Регионального управления ФСБ России Владимир Пятилетко, управление МВД России по Тюменской области Юрий Алтынов.

О ходе реализации, достигнутых результатах и эффективности проведенных мероприятий в рамках комплексного плана противодействия идеологии терроризма в Тюменской области на 2016-2018 годы в первом квартале 2016 года доложили руководители ФСИН, ФМС и областных ведомств Тюменской области.

Участники заседания обсудили вопросы обеспечения антитеррористической защищенности объектов «Тонки чемпионов» по биатлону в апреле 2016 года.

О выполнении рекомендаций и решений Национального антитеррористического комитета и антитеррористической комиссии области доложил руководитель аппарата Комиссии Игорь Горшков.

Участники заседания отметили, что в регионе отработан механизм оперативных мер реагирования на потенциально возможные нестандартные ситуации, усилены меры безопасности особо важных и охраняемых объектов. Силовые ведомства повысили готовность к обеспечению охраны общественного порядка.

При подготовке информации использованы материалы официального сайта <http://gfi72.uralfo.ru/press-centr/news>.

Солнце – в каждом из нас

Талантов нам не занимать!

Об этом много говорилось на праздновании Дня культуработников, который проходил в РДК 25 марта. Бердюжане активно принимают участие в фестивалях и в различных конкурсах и даже не единожды покорили вершину международного уровня. И вот очередная победа!

С 22 по 25 марта в Тюмени проходил международный фестиваль-конкурс детско-юношеских коллективов и исполнителей «Будущее начинается здесь». Среди участников был и наш всем известный образцовый коллектив хореографической

студии «Розовый букет». Выступление старшей группы с танцами «Летний хордовод – Капустка» и «Топотуха» было высоко оценено компетентным жюри.

Коллектив завоевал звание дипломанта 1 степени, а также участники вручили кубок и памятную медаль. Балетмейстеры Алена Грачева и Анастасия Юшкина были удостоены Благодарности Фонда поддержки и развития детского и юношеского творчества «Мир талантов».

Спортплощадка

Впереди – истошницы

15 марта в райцентре на лыжной базе проходили лыжные гонки в зачет рай-

Жизнь района

онной спартакиады школьников.

На старт выходили спортсмены двух возрастных категорий: учащиеся 5-8 и 9-11 классов.

В старшей группе парням предстояло преодолеть пятикилометровую дистанцию, а девушкам – трехкилометровую.

В тройку призеров вошли Егор Семенов и Илья Кутырев из Истошино и Владислав Фадеев из Бердюжья. У девушек лидировали Гульнара Нуржанова (Мелехино), Екатерина Абрамова (Истошино), Елизавета Кузнецова (Бердюжье).

Мальчишки и девочки должны были пробежать соответственно три и два кило-

метра. На этот раз истошинские лыжники оказались вне конкуренции и заня-

ли все три призовых места. Ими оказались Кирилл Осипов, Евгений Балухов и Султан Байбасинов. Вместе с ними вне зачета на этой же дистанции стартовал и ученик 4 класса Бердюжской средней школы Артем Степанов, который показал время 10 мин 27 секунд – это второй результат.

У девочек первой к финишу опять пришла школьница из Мелехино Диана Тлебова, на втором месте – Ирина Солдовникова из Окунево, на третьем – Яна Потапова из Полозозерья.

В общекомандном зачете лучший результат у истошинских лыжников, второе место у команды Окунево, третье – у бердюжан.

Анонс

Цирк ждет

7 апреля в 18 часов на площади у водонапорной башни села Бердюжья состоится представление крымского цирка-шапито «Банзай». Артисты приглашают взрослых и детей в волшебный шатер.

Под куполом цирка воздушные гимнасты и силачи покажут трюки. А дрессированные животные – пума, леопард, еноты, питоны, попугай, обезьяны и пони – порадуют ребят своими выступлениями.

Каждый зритель в этот день получит незабываемые впечатления и увидит зрелищные выступления артистов.

Информации
Ольги ЯКОВЛЕВОЙ,
Ольги РОДИОНОВОЙ.

Власть-население: лицом к лицу

Сходы граждан сельских поселений давно стали доброй традицией. В ходе этих встреч каждый житель может задать интересующий вопрос главе района, специалистам районной администрации, руководителям предприятий и организаций и получить подробное разъяснение. Как правило, на сходы граждан выносятся наиболее острые и наиболее проблемные экономические, социальной и культурной жизни поселения и района в целом.

25 марта очередной сход граждан прошел в Рямовском сельском поселении. Это поселение значительно отличается от других сельских территорий. И все потому, что рямовцы – народ работающих, без дохода ни один год не остаются.

Об этом же в своем отчетном докладе «Об итогах социально-экономического развития территории Рямовского сельского поселения за 2015 год» говорила глава поселения Елена Геннадьевна Ерофеева.

В трех населенных пунктах находится 193 двора с населением 570 человек, из которых 337 – трудоспособного возраста. Население трудится в СПК «Луч» и «Родник», ХРП агрохолдинга «Племзавод-Юбилейный», у индивидуального предпринимателя М.Б.Албакова. Кроме этого, 143 человека занимаются разведением личного подсобного хозяйства, причем большинство владельцев ЛПХ продукцию подворья реализуют, остальные содержат подсобное хозяйство для личных нужд. Вот такие цифры привела в своем докладе Е.Г.Ерофеева.

Не секрет, что для многих жителей Рямовского поселения ЛПХ является дополни-

тельным, а для некоторой категории населения единственным источником пополнения семейного бюджета. Как отметила глава поселения, поголовье крупнорогатого скота в ЛПХ в 2015 году возросло по сравнению с предыдущим годом и составило 431 голову. В 27 подворьях содержится более пяти голов КРС, а в семи хозяйствах – пять и более коров. Кроме того, жители территории занимаются разведением овец и коз, кроликов, птицы. Поголовье свиней на 1.01.2016 года составляло 320 голов, из них 69 – свиноматок.

«Не первый год наше поселение удерживает первенство среди других поселений района по реализации молока и мяса с личных подворий граждан», – продолжила Е.Г.Ерофеева. – Так, за 2015 год реализации молока составила 483 тонны, мяса в живом весе: свинины – 25,3 тонны, говядины – 154,5 тонны, 28 голов баранов. Доход



от реализации молока, полученный владельцами ЛПХ, составил почти 6,3 миллиона рублей, от реализации мяса – 23,3 миллиона рублей.

Не до скуки, коль заняты руки

Лучшими сдатчиками молока по итогам прошлого года являются в Старорямово – Татьяна Владимировна Иванова, Антонина Николаевна Журавлева, Елена Владимировна Власенко, Валентина Анатольевна Иванова, в Воробьево – Лариса Дмитриевна Черникова, Юлия Анатольевна Верещагина, Татьяна Сергеевна Зорина.

В 2015 году пять семей получили поддержку по программе «Самообеспечение» на сумму 300 тысяч рублей, из них четыре семьи – на приобретение коров.

«Население нашей территории в полной мере использует возможности сельхозкредитов», – отметила Елена Геннадьевна. – Так, в 2015 году с согласия администрации было оформлено одиннадцать займов на сумму один миллион 325 тысяч рублей.

Наращивает свое производство ЛПХ Албакова М.Б. Сейчас на ферме содержится 90 коров, три быка-про-

му 2564,9 тысяч рублей. Численность работающих в ИП Албаковой А.П. и ЛПХ Албакова М.Б. составляет 15 человек.

А в целом следует отметить: жители Рямовского сельского поселения умеют трудиться, не сидят без дела и не ждут с моря погоды. Об этом говорит тот факт, что по состоянию на 1.01.2016 года на учете в центре занятости населения стоял только один человек. Всего же в 2015 году на временные рабочие места трудоустроено 40 человек, из них – 32 подростка. Два человека прошли профессиональное обучение (охранник и оператор ЭВМ), для одного выпускника была организована стажировка в ООО «Молоко».

Конечно, как и в любом другом поселении, в Рямовском также есть свои проблемы. Одна из них, которая не первый год поднимается на сходах, – телефонная связь.

«АТС здесь самая проблемная», – сказал П.В. Долгушев, начальник Бердюжского линейно-технического цеха ПАО «Ростелеком», – в эксплуатации находится очень давно, запчастей найти к ней очень сложно, по возможности мы неполадки устраняем. Но так будет продолжаться до тех пор, пока не построят новую. Но решение этого вопроса возможно только за счет инвестиционных вложений ПАО «Ростелеком».

Вода Рямовская территория не является исключением, где поднимается и эта проблема.

В 2015 году в Старорямово установлена локальная система очистки питьевой



воды, – сказал А.А. Белоногов, – первый заместитель главы района. – В этом году планируется провести частичную замену межпоселкового водопровода на Воробьево.

В ходе общения с главой района Виктором Александровичем Рейном участники схода были заданы вопросы по земельным паям, которые находятся в аренде у ООО «Воробьевское» и КФХ В.Н.Теньковского, о дефиците лекарств в аптечном киоске ФАПа, по благоустройству... Простые житейские проблемы, из которых складывается жизнь каждой семьи в отдельности и поселения в целом. И решение если не всех, то, по крайней мере, половины, зависит не только от местной и районной властей, но и от самих жителей территории, и Рямовская в этом отношении не самая худшая в районе.

Ольга ЯКОВЛЕВА.
На снимках: глава Рямовского сельского поселения Е.Г.Ерофеева; участники схода.

Фото
Сергея ЧЕКУНОВА.

Служу России

Скоро прозвучит отбой, а значит,

ближе дембель мой

Ты вернешься домой,

солдат,

Вновь вдохнешь

окуневский ветер,

Ты вернешься домой,

солдат...

Знай, что ты не один

на свете!

На территории нашей страны расположено 23 города закрытого типа. Город Саров Нижегородской области так же закрыт. Именно в этом уголке России были созданы ядерная и водородная бомбы. Необычно и расположение города - одна его часть находится на территории Мордовии, другая же - в Нижегородской области, причем границей служит река Сатис.

Окуневскому парню Роману Григорьеву повезло - он несет службу именно в этом городе. 1 июня прошлого года двадцать новобранцев отправились в Нижегородскую область, среди них был и наш Роман.

Роман был полностью готов к службе, в школе занимался в кадетском классе «Рапира». Ю.В.Фадеев научил парней основам военного дела, и в полевых условиях они тоже бывали. Поэтому он знал, что ждет его на службе, и с нетерпением ждал повестку, - рассказывает мать солдата Наталья. - А вот я долго не могла прийти в себя от одной мысли, что целый год не увижу сына.

Наталья вытирает слезы с глаз и продолжает рассказывать о солдате.

-Роман попал во внутрен-

ние войска МВД. Служит в комендатуре. Домой сын вернется в звании сержанта. И самое главное - армия повлияла на выбор будущей профессии сына. До призыва он год проучился на строительном факультете. И только сейчас понял, что это дело не для него, - говорит Наталья.

Решил Роман, вернувшись со службы, связать свою жизнь с МВД. А родные только поддержат парня. Главная задача Романа в армии - охранять покой на границе с Мордовией.

-Он мне всегда говорит: «Вы, мама, спите, а я ночью берегу ваш сон». Я полностью спокойна за Рому, условия проживания отличные. Совсем недавно они переехали в новую казарму, там сделан евроремонт. Фотографии со службы сын посылает нам в социальных сетях. Насчет обещаний - здесь тоже все хорошо. Кормят как дома: котлетки, пирожки. Да и зарплату солдаты получают, мы тоже иногда выслаиваем деньги на мелкие расходы. Тем более что на территории части есть кафе, - продолжает мать солдата.

Но больше всех переживает за солдата бабушка Тania.

Она стала для Ромы второй мамой. Здесь, в Окунево, Рома окончил школу, в то



время когда Наталья переехала жить в Бердзюж.

-Мы посоветовались и решили - ребенка с места не дергать. Он и сам хотел окончить школу со своими одноклассниками, поэтому баба Тания взяла все заботы о Роме на себя. Благодаря моим родителям (низкий им поклон!), мой сын вырос добрым и воспитанным человеком, - говорит Наташа.

Младший сын Дмитрий - выпускник школы. Он, как и его брат, тоже мечтает стать солдатом. Но после окончания школы намерен попробовать свои силы и поступить в железнодорожное училище на машиниста.

-5 апреля у Ромы день рождения, ему исполнится 19 лет. Он позвонил бабушке и сказал, что в этот день его отпустят в увольнение, и он хотел бы погулять по городу в гражданской одежде. Бабушка быстро собрала необходимые вещи, а еще в посылку положила шорты и футболку. Говорит: «Это все ему пригодится, когда он поедет домой». Вот такая у нас бабушка, продумывает все наперед, - смеется Наташа.

Вернется Роман в родные края 3 июня. В это время Наталья будет на сессии в Ишиме, поэтому первая сможет встретить любимого сына. Этот день для родных солдат - самый главный и радостный. И как же они мечтают приблизить лето, чтобы обнять сына и внука и больше не переживать столь долгую и утомительную разлуку.

Ольга РОДИОНОВА.

На снимке: солдат Роман Григорьев.

Фотом

из семейного архива.

Наша новая школа

Идти в ногу со временем

10 марта на базе МАОУ СОШ с. Окунево состоялся районный семинар методистов школ Бердзюжского района по теме «Метапредметный подход к проектированию урока».

На семинаре присутствовала заведующая районным методическим комитетом Надежда Михайловна Емельянова.

Визитку школы представила директор Н.П.Кукушкина. Она отметила достижения и успехи педагогов и обучающихся и школы предложила присутствующим презентацию становления школы от истоков до настоящего времени.

Практикум по овладению

теоретическими знаниями по теме семинара провела методист школы Н.В.Замякина. Практикум прошел в групповой форме с использованием «Модели Фрейера».

От теории обычно следует переход к практике. Не нарушили традиции и организаторы семинара, предложив гостям два урока - урок окружающего мира в 4 классе по теме «Великая Отечественная война», который провела С.А.Субботина, и урок литературы в 5 классе по теме «Мир глазами ребенка в рассказе А.Платонова «Никита», данный Л.П.Корпусовой.

Методика уроков полно-

стью соответствовала теме семинара. Педагоги в очередной раз доказали, что они овладели навыками построения уроков по новым стандартам второго поколения. Дети умеют анализировать, сравнивать, давать оценку как собственной деятельности, так и действиям, поступкам своих товарищей. Обсуждение-анализ уроков в группах прошел с использованием приема «Квадрат сопоставления».

В динамической паузе Н.П.Кукушкина организовала игру «Большой и малый круг».

Рефлексия дня также была проведена в группах с использованием приема

«Связь четырех квадратов», далее у гостей была возможность заполнить лист опроса. Каждый из присутствующих выразил свое отношение к проведенному мероприятию. В результате мероприятие получило отличную отметку.

Надо отдать должное хозяевам школы - вся атмосфера мероприятия была продумана. Войдя в здание школы, мы сразу отметили лозунги «Я иду на метапредметный урок», которые висели у каждого кабинета.

Такие мероприятия помогают педагогам развиваться и как личности, и как профессионалу. Приходит осознание мысли, что учителю со старыми знаниями жить и творить в новом обществе нельзя. Принятие инновационных идей образования требуют федеральные государственные образовательные стандарты и культура современного общества. Значит, учителю нельзя останавливаться, надо совершенствоваться и идти в ногу со временем.

В. НИКОЛАЕВА,
методист

Старорязмовской школы.

На снимке (слева направо): В.С.Николаева, С.А.Летунова, Т.А.Софеева, Ж.В.Малышкина, Н.В.Замякина.

Без пособий не оставят

Дополнен перечень случаев получения пособий по временной нетрудоспособности и в связи с материнством непосредственно в ФСС

Временная нетрудоспособность, особенно в связи с несчастным случаем на производстве или профессиональным заболеванием, беременность, роды и последующий уход за ребенком - все это ситуации, когда человек нуждается в финансовой поддержке.

Если в отношении работодателя запущена процедура банкротства, его работники могут получить пособие по временной нетрудоспособности, беременности и родам, а также по уходу за ребенком от органов Фонда социального страхования РФ. Соответствующий Федеральный закон от 09.03.2016 № 55-ФЗ вступил в силу с 9 марта 2016 года. Ранее платить должен был работодатель. Но если он находился в стадии банкротства, то работники могли получить выплаты только после завершения этой процедуры, на что могло уйти несколько лет.

Тюменское региональное отделение обращается к застрахованным, работающим на предприятии, в организациях, у индивидуальных предпринимателей города Тюмени и Тюменской области: если ваш работодатель находится в стадии банкротства, то за получением пособий по временной нетрудоспособности, беременности и родам, а также по уходу за ребенком можно направить заявление и документы через Единый портал государственных услуг <http://www.gosuslugi.ru>.

Граждане, имеющие доступ к сети Интернет, могут воспользоваться всеми преимуществами и получить необходимые услуги без потери времени и качества. Зарегистрировавшись на сайте WWW.GOSUSLUGI.RU, граждане могут получить доступ ко всем услугам портала, в том числе и тем, которые оказываются Фондом социального страхования Российской Федерации.

Преимущества получения

государственных и муниципальных услуг в электронном виде через Единый портал www.gosuslugi.ru очевиден:

- упрощение получения государственной и муниципальной услуги и другой полезной информации;
- сокращение времени от подачи заявления до выдачи оформленного документа;
- сокращение количества предоставляемых документов;
- информирование гражданина на каждом этапе работы по его заявлению;
- заявление о предоставлении государственных и муниципальных услуг

На Портале государственных услуг вы найдете ответы на интересующие вас вопросы, ознакомитесь с правилами и рекомендациями по пользованию государственными услугами. На Едином портале применяется автоматическая идентификация (нумерация) обращений, используется подсистема «Личный кабинет» для обеспечения однозначной и конфиденциальной доставки промежуточных сообщений и ответа заявителю в электронном виде. Заявителям обеспечивается возможность осуществления с использованием Единого портала мониторинга хода предоставления государственной услуги и обеспечивается возможность получения результатов предоставления государственной услуги в электронном виде на Едином портале портал государственных услуг.

Государственные и муниципальные услуги доступны как физическим, так и юридическим лицам.

Уважаемые бердзюжане! Если у вас остались вопросы, как зарегистрироваться на Едином портале, то для получения дополнительной информации можно позвонить по телефону «горячей линии» 8 (3452) 799-755. Мы всегда рады помочь!

Культура

С весенним настроением - в Армизон

За окном горы снега, и кажется, что весна совсем была о нас. 20 марта артисты РДК решили подарить весеннее настроение жителям Армизона, приехав к ним с концертной программой.

В выступлении приняли участие все солисты, вокальные группы районного Дома культуры, а также танцоры хореографической студии «Розовый букет». Зал был полон зрителей. Бердзюжские артисты показали двадцать два концертных номера. Аплодисменты долго не смолкали, а после большинство зрителей лично благодарили бердзюжан за подаренное им весеннее настроение.

«Даже в социальных сетях мы читаем положительные отзывы о нашем концерте. А особенно понравились армизонцам хореографические композиции и яркие, красивые костюмы наших артистов», - говорит А.Шумилина, заведующая художественно-постановочной частью РДК. - Спасибо жителям Армизона - так тепло нас встретили, напоили чаем, поэтому в гостях было по-домашнему уютно.

Бердзюжские артисты каждый год выезжают со своими концертными номерами за пределы района. Поэтому зрители знают, что если на сцене артисты из Бердзюж - будет весело.

Ольга РОДИОНОВА.



(Окончание. Начало на 3 стр.)

2. Перечень муниципальных предприятий, подлежащих преобразованию в открытые акционерные общества в 2015 году, - не имеется.

3. Перечень иного имущества, приватизированного в 2015 году.

№ п/п	Наименование имущества	Местонахождение имущества	Способ приватизации, дата продаж	Цена сделки
1	Транспортное средство: Марка, модель MITSUBISHI PAJERO 32 ДИД ДВВ, идентификационный номер (VIN) JMB1 YV78W3J004042, год изготовления 2005, цвет зеленый	Томская область, Бердюжский район, с. Бердюжье, ул. Крупской, 1	Открытый аукцион №1/2015-ОА, договор купли продажи №1 от 07.07.2015	Продано за 3964600 руб.
2	Транспортное средство: марка, модель ВАЗ 111130, идентификационный номер (VIN) - ХТС11113040261336, год изготовления - 2003, цвет кузова (кузов) синий	Томская область, Бердюжский район, с. Истошино, ул. Ленина	Открытый аукцион №1/2015-ОА, договор купли продажи №2 от 07.07.2015	Продано за 444625 руб.
3	Самолетная машина: Экскаватор ЭО 3223 А-70 (зеленый) год выпуска 2001	Томская область, Бердюжский район, с. Бердюжье, ул. Промышленная	Поискателя публичных торгов №2/2015-ПТ, договор купли продажи №3 от 07.08.2015	Продано за 8761050 руб.
4	Самолетная машина: Экскаватор ЭО ET-14 (усекинный), год выпуска 2002	Томская область, Бердюжский район, с. Бердюжье, ул. Промышленная	Поискателя публичных торгов №2/2015-ПТ, договор купли продажи №4 от 07.08.2015	Продано за 83010 руб.
5	Транспортное средство: УАЗ31519, год выпуска 2001, идентификационный номер (VIN) ХТТ11519210032974, цвет кузова лакированный (лакокрасочный под разбор)	Томская область, Бердюжский район, с. Бердюжье, ул. Промышленная	Поискателя публичных торгов №2/2015-ПТ, договор купли продажи №5 от 15.10.2015	Продано за 128320 руб.
6	Транспортное средство: ГАЗ322132, идентификационный номер (VIN) Х963221327056498, год выпуска 2007	Томская область, Бердюжский район, с. Мельхино	Без объявления цены №1/2015-БОЦ, договор купли продажи №6 от 18.11.2015	Продано за 14406,78 руб.
7	Транспортное средство: ГАЗ-322173; категория ТС: Д; год изготовления 2005; идентификационный номер (VIN) Х963221736041883; цвет: Белый	Томская область, Бердюжский район, с. Укуз	Без объявления цены №1/2015-БОЦ, договор купли продажи №7 от 18.11.2015	Продано за 15084,75 руб.
8	Транспортное средство: автобус САВ33976С год выпуска 2004г., плати 330740 50667792, кузов 3976С40000151, идентификационный номер Х1Е3976С40000151, цвет кузова белый	Томская область, Бердюжский район, с. Бердюжье, ул. Промышленная	Без объявления цены №1/2015-БОЦ, договор купли продажи №8 от 18.11.2015	Продано за 15084,75 руб.
9	Транспортное средство: ГАЗ 32213, идентификационный номер (VIN) Х19632213059422-85, цвет синий год выпуска 2005.	Томская область, Бердюжский район, с. Бердюжье, ул. Чкалова, 40	Без объявления цены №1/2015-БОЦ, договор купли продажи №9 от 18.11.2015	Продано за 18050,85 руб.
10	Транспортное средство: ГАЗ-3110, идентификационный номер ХТН31100021087241, год выпуска 2002	Томская область, Бердюжский район, с. Бердюжье, ул. Промышленная, 4	Открытый аукцион №2/2015-ОА	Не состоялось, отсутствие заявок
11	Транспортное средство: марка, модель, КАВЗ 3976С, идентификационный номер (VIN) Х1Е3976С40000161, год изготовления 2004г.,	Томская область, Бердюжский район, д. Староярмова	Открытый аукцион №2/2015-ОА, договор купли продажи №10 от 18.12.2015	Продано за 5932208 руб.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

администрации Бердюжского муниципального района
от 25 марта 2016 г. № 201
«О внесении изменений и дополнений в постановление администрации района от 09.04.2010 № 253»

В целях реализации требований Бюджетного Кодекса Российской Федерации, на основании статьи 32 Устава МО Бердюжский муниципальный район:

1. В постановление администрации Бердюжского муниципального района от 09.04.2010 № 253 «Об утверждении положения о предоставлении муниципальных гарантий МО Бердюжский муниципальный район» внести следующие изменения и дополнения:

1.1. Раздел 1 «Общие положения» дополнить пунктом 1.7 следующего содержания:

«1.7. Предоставление в соответствии с Бюджетным Кодексом муниципальных гарантий не допускается в обеспечение исполнения обязательств иностранных юридических лиц, в том числе офшорных компаний, а также в случае, если бенефициарами по гарантиям, за исключением муниципальных гарантий, предусмотренных статьей 115.1 Бюджетного Кодекса, являются указанные юридические лица. Указанные иностранные юридические лица не вправе являться принципалами и (или) бенефициарами по указанным муниципальным гарантиям, а российские юридические лица, в уставном (складочном) капитале которых доля участия офшорных компаний в совокупности превышает 50 процентов, - принципалами по таким гарантиям. Муниципальная гарантия, предоставленная с нарушением положений настоящего пункта, в том числе по обстоятельствам, не зависящим от гаранта, бенефициара или принципала, а также договор о предоставлении такой гарантии ничтожны. Исполнение обязательств по такой муниципальной гарантии не осу-

ществляется. В случае, если исполнение по такой гарантии было осуществлено в полном объеме или какой-либо части, денежные средства, уплаченные по гарантии, подлежат возврату бенефициаром в местный бюджет».

1.2. В пункте 2.2 раздела 2 исключить слово «Главы». 2. Пункт 1.1 настоящего постановления применяется к правоотношениям, возникающим при составлении и исполнении местного бюджета начиная с бюджета на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов.

3. Настоящее постановление опубликовать в газете «Новая жизнь» и разместить на официальном сайте Бердюжского муниципального района в сети Интернет.

4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на Г.Н.Никитину, начальника финансово-казначейского управления по Бердюжскому району.

ВАРЕЙН,
глава Бердюжского муниципального района.

12	Транспортное средство: Автофургон, марка, модель 28182В, идентификационный номер ХSU28182В6000143, цвет синий, год выпуска 2006 (платеж маржи)	Томская область, Бердюжский район, с. Истошино	Открытый аукцион №2/2015-ОА, договор купли продажи №11 от 18.12.2015	Продано за 40042,7 руб.
13	Миксер-кормораздатчик ZAGO REAL FEEDER SD 9 м, куб. (не рабочий)	Томская область, Бердюжский район, с. Истошино	Открытый аукцион №2/2015-ОА, договор купли продажи № 12 от 18.12.2015	Продано за 8474,58 руб.

Имущество реализовано в 2015 г. на сумму 754,3 тыс. руб. Сумма фактически поступлений от продажи муниципального имущества включенного в план приватизации в 2015 г., с учетом расщепки платежей составила 902,3 руб.

Приложение № 2
к решению Думы Бердюжского муниципального района от 24 марта 2016 г. № 42

Прогнозный план приватизации имущества Бердюжского муниципального района на 2016 год

1. Перечень акционерных обществ, акции которых находятся в собственности бердюжского муниципального района, подлежащих приватизации в 2016 году - **не имеется.**

2. Перечень муниципальных предприятий, подлежащих преобразованию в открытые акционерные общества в 2016 году - **не имеется.**

3. Перечень иного имущества, которое планируется приватизировать в 2016 г.

№ п/п	Наименование имущества	Местонахождение имущества	Способ приватизации	Срок приватизации
1	Транспортное средство: ГАЗ-3110, идентификационный номер ХТН31100021087241, год выпуска 2002	Томская область, Бердюжский район, с. Бердюжье, ул. Промышленная, 4	аукцион	2 квартал
2	Транспортное средство: марка, модель - ПАЗ34230-01, идентификационный номер (VIN) - Х1142-00150000048, тип ТС - автобус, категория ТС - D, год изготовления - 2005 (под разбор)	Томская область, Бердюжский район, с. Бердюжье, ул. Кирова, 64	аукцион	2 квартал
3	Транспортное средство: марка, модель - ПАЗ34230-01, идентификационный номер (VIN) - Х1142-001500000452, тип ТС - автобус, категория ТС - D, год изготовления - 2005 (под разбор)	Томская область, Бердюжский район, с. Бердюжье, ул. Кирова, 64	аукцион	2 квартал
4	Транспортное средство: марка, модель - ПАЗ34230-02, идентификационный номер (VIN) - Х1Е42300253000485, тип ТС - автобус, категория ТС - D, год изготовления - 2005 (под разбор)	Томская область, Бердюжский район, с. Бердюжье, ул. Кирова, 64	аукцион	2 квартал
5	Транспортное средство: марка, модель - ПАЗ4230-02, идентификационный номер (VIN) - Х1Е4230026000531, тип ТС - автобус, категория ТС - D, год изготовления - 2006 (под разбор)	Томская область, Бердюжский район, с. Бердюжье, ул. Кирова, 64	аукцион	2 квартал
6	Транспортное средство: марка, модель ГАЗ-31105, тип легковой, идентификационный номер (VIN) Х9611051071409187, год изготовления 2007, шасси (рама) № отсутствует, кузов (кабина, приборный) №31105070178180, цвет белый	Томская область, Бердюжский район, с. Бердюжье, ул. Кирова, 18	аукцион	2 квартал
7	Транспортное средство: марка, модель - УАЗ ГАЗ3104 (Silver), идентификационный номер (VIN) - Х9Е8ЕВХ31180000702, кузов номер JE4100300001091, цвет черный, год выпуска 2008.	Томская область, Бердюжский район, с. Бердюжье, ул. Промышленная, 4	аукцион	2 квартал
8	Вилка, некапитальное строение, одноэтажное рубленый, бревенчатый, площадь 5,25 кв.м.	Томская область, Бердюжский район, Территория охотпользователя ООО «Феникс» в районе дер. Глубокое, урочище Орловое № 55-40, 100 кв. 068 23-685	аукцион	2 квартал
9	Вилка, некапитальное строение, одноэтажное рубленый, бревенчатый, площадь 5,25 кв.м.	Томская область, Бердюжский район, Территория охотпользователя ООО «Феникс» в районе дер. Глубокое, урочище Орловое № 55-41, 968 кв. 30-7-8	аукцион	2 квартал
10	Вилка, некапитальное строение, одноэтажное рубленый, бревенчатый, площадь 5,25 кв.м.	Томская область, Бердюжский район, Территория охотпользователя ООО «Феникс» в Бердюжском районе № 55-46, 100 кв. 068 33-685	аукцион	2 квартал



Малый бизнес большой страны

В 2016 году Росстат проводит сплошное федеральное статистическое наблюдение за деятельностью субъектов малого и среднего предпринимательства за 2015 год

Наблюдение охватывает малые (включая микро) и средние предприятия, а также индивидуальных предпринимателей. В декабре 2015 года на адреса малых предприятий и индивидуальных предпринимателей Росстатом были направлены бланки форм. Они содержат ряд вопросов о видах экономической и параметрах производственной деятельности (выручка, расходы), стоимости и составе основных средств, занятости и оплате труда, господдержке.

Участие бизнеса в наблюдении - возможность внести вклад в формирование государственной политики по поддержке предпринимательства.

Росстатом гарантируется полная конфиденциальность данных. Передача сведений в налоговые и иные фискальные органы исключена.

15 марта 2016 года на территории многостороннего автомобильного пункта пропуска через государственную границу Российской Федерации «Казанское» со стороны Республики Казахстан прибыл микроавтобус «Volkswagen» с пассажирами. В ходе проведения пограничного контроля данного микроавтобуса и следующих на нем лиц выяснилось, что число посаженных мест в транспорте меньше, чем количество

Мы живем на границе Штраф водителю

пассажиров. За данное правонарушение водитель привлечен к административной ответственности в размере 1000 рублей по ч. 1 ст. 18.4 КоАП РФ «Нарушение режима в пунктах пропуска через государственную границу РФ».

Данный гражданин нарушил не только режим в пункте пропуска, но и правила

перевозки пассажиров, предусмотренные ПДД. О ситуации были проинформированы сотрудники ГИБДД, на водителя были наложены дополнительные административные санкции.

Пресс-служба
Пограничного управления
ФСБ России
по Курганской и
Томской областям.

Из писем Сплотила песня

Ярко солнце, осветительный белый снег. Весна! Чувствуется пьянящий запах пробуждающейся природы. Скорый прилет грачей, весенний ручей, первый подснежник и зарождение нового в природе - но все это чуть позже, а пока март.

Праздник женщин 8 Марта - это праздник весны и любви, а это встречи, подарки и поздравления. Каким же ценным подарком стало для карковцев приглашение на празднование Международного женского дня от вокальной группы «Зимняя вишня» из Одышки. Руководитель группы местный культурогранизатор клуба Тамара Тимофеевна Пискова.

Встретили нас на Одышке с цветами, объятиями и поцелуями. Усадили за накрытые столы, за которыми уже сидели гости из села Гагары Казанского района - ансамбль «Сударушка». Эта вокальная группа - частый гость у одышкинцев.

Концерт открыла Тамара Тимофеевна со своим помощником Н.М.Гусевым, который, аккомпанируя себе на гитаре, пел забытые песни нашей молодости. Затем на сцену вышел ансамбль «Зимняя вишня», созданный шесть лет назад Тамарой Тимофеевной. Первый аккорд взял баянист Б.Н.Гордюков, и полилась мелодия. Пели все, став единым целым. И вместе с песней мы гордились, страдали, любили. Четыре часа пролетели мгновенно.

Расставаясь, обещали встречаться как можно чаще. Гостеприимная хозяйка одарила на прощание подарками. И каждый гость чувствовал себя членом огромной семьи, сплоченной в единстве с народной песней.

Спасибо вам, Тамара Тимофеевна, за душевность и за праздник! Спасибо вокалистам «Зимней вишни» за доставленное удовольствие! Здоровья и успехов в вашем добром деле.

Л. ЗИМОВЦЕВА,
д. Карьково.

Стал родным человеком

До чего же приятно общаться с искренними и дружелюбными людьми! После разговора с ними заряжаешься какой-то невиданной энергией, и настроение сразу улучшается. Все жители деревни Чесноки очень признательны водителю ИИ Руденко А.Ф. Евгению Рогову.

-Мы с нетерпением ждем, когда Женя привезет хлеб, и всегда рады его видеть. Он вежлив с покупателями, умеет выслушать и дать дельный совет. Для нас он стал родным, - говорят о водителе жители деревни. - Желаем Евгению только добра, верных друзей и семейного счастья.

С благодарностью - жители деревни Чесноки.

В феврале был дан старт второму муниципальному конкурсу для молодых педагогов «Педагогический дебют - 2016». В нем приняли участие пятнадцать молодых специалистов района.

По результатам заочного этапа в финал вышли пять педагогов: Е.А.Котнева, учитель английского языка Окуневской средней школы, А.А.Тленова, педагог русского языка и литературы Мелехинской школы, Ю.С.Маринова и А.В.Уфельман, учителя начальных классов Бердюжской школы, С.В.Алексеев, преподаватель английского языка Пегановской школы. Все эти педагоги уже прошли одно из главных испытаний - проведение конкурсного урока.

18 марта на базе Бердюжской средней школы состоялся финал конкурса «Дебют-2016». В конкурсе «Самопрезентация» от участников требовалось доказать зрителям и членам жюри, что их предмет - самый лучший. Конечно, каждый педагог убежден, что важнее его предмета нет. Так, Е.А.Котнева уверена, что английские слова и термины прочно вошли в нашу жизнь, и обойтись без них мы теперь не сможем.

Сергей Валерьевич

Мы - молодые

"Дебют-2016" состоялся!

тоже согласен со своей коллегой, поэтому решил предложить оду английскому языку. А в инсценировке ему помогли педагоги Пегановской школы. Поэтому с первых минут выступления Сергей Валерьевич завоевал симпатию зрителей. Ажан Алтаева доказывала членам жюри факт о том, что каждый житель России должен знать родной язык на «отлично». Учителя начальных классов Юлия Сергеевна и Алена Владимировна считают, что не смогут прожить ни дня без детских улыбок, смешных вопросов и удивленных глаз учеников.

-А сейчас нашим конкурсантам предстоит следующую

конкурсное испытание - решить «Педагогическую ситуацию». Это задание поможет раскрыть профессиональные, творческие и интеллектуальные способности молодых педагогов, - говорит ведущая.

Каждый из участников, получив определенную педагогическую ситуацию, в течение трех минут должен был озвучить свое решение. С этим этапом справились все финалисты.

После долгого и утомительного совещания члены жюри все же определили победителя. Им стал учитель английского языка Пегановской школы С.В.Алексеев.

-Честно сказать, я не ожи-

дал победы, сделал себе установку - попасть в тройку призеров. Подготовка к конкурсу была серьезная. Но здесь большую роль сыграли мои коллеги. Они оставались со мной после уроков, готовили реквизиты к выступлению, решали различные педагогические ситуации. За это я им очень признателен, - делится впечатлениями Сергей Валерьевич.

Но не только молодых специалистов чествовали в этот день. Учителя-стажисты продемонстрировали свое мастерство, приняв участие в конкурсе «Лучший видеоурок». Претендентов на победу было 14. Грамотами и сертификата-

ми в размере трех тысяч рублей наградили трех преподавателей школ района: И.С.Фадееву, учителя истории БСШ, Н.В.Журавлеву, педагога химии и биологии Старорямовской школы и С.А.Аверину, учителя биологии и географии Пегановской школы.

Благодарственные письма за вклад в профессиональное становление молодых педагогов Бердюжского района и подготовку финалистов конкурса «Дебют-2016» вручили: Н.П.Пиляевой, учителю начальных классов БСШ, С.А.Летуновой, методисту Пегановской школы, Н.В.Замякиной, заместителю директора Окуневской средней школы, Л.В.Недобежиной, учителю начальных классов БСШ и С.Ю.Ташлановой, заведующей Мелехинской школы.

С заслуженными наградами педагогов поздравил и глава района В.А.Рейн, пожелав им при этом замечательных учеников, педагогических успехов и творческой работы.

Ольга РОДИОНОВА.

На снимке: выступление конкурсанта.

Фото

Сергей ЧЕКУНОВА.



19 марта на базе структурного подразделения детского сада «Солнышко» состоялся пятый областной родительский форум «Большая перемена».

Мое внимание привлекла выставка игрового оборудования в музыкальном зале. И взрослые, и дети с интересом рассматривали игрушки, книги, спортивные дорожки. Большинство представленных игрушек были из дерева и направлены на развитие моторики, внимания, изучения цветов, цифр, букв, геометрических фигур. Всем было интересно узнать, во что играют наши детки в детском саду. Возможно, кто-то из родителей взял себе на заметку, что было бы полезно купить домой для ребенка.

-Я очень рада видеть вас, уважаемые родители, в нашем детском саду. Этот выходной день вы проживаете как ваши дети и вспомните свое детство, - сказала в своем приветственном слове Г.А.Грачева, директор МАУ ДО Бердюжского района «Малышок».

-Сегодня у вас есть возможность узнать больше о новых государственных образовательных

Дошкольное образование

Представьте себя ребенком

стандартах дошкольного образования, о деятельности детского сада, о работе воспитателей. Желаем вам активно поучаствовать!

И.С.Демидова, старший воспитатель детского сада «Малышок», в своем докладе «Почему мой ребенок не такой как все?» говорила об отклонениях в развитии детей и давала рекомендации по раннему выявлению нарушений в развитии. Тему о здоровье продолжили в своих выступлениях медицинские работники детского сада С.В.Стрельцова и И.В.Щукина.

Затем родителям предложено поучаствовать в работе трех секций. В первой секции - «Послушный язычок, или говорим правильно», которую вела учитель-лого-

пед Т.С.Шпакович, - можно было поупражняться в постановке шипящих звуков и

му саду и новым товарищам.

В третьей секции «Лучики здоровья» М.П.Соколова поведала родителям о самых главных составляющих здоровья не только малыша, но всей семьи - это здоровое питание, массаж, зарядка и дыхательная гимнастика.

И вновь все собрались в музыкальном зале - подвести итоги форума, поделиться впечатлениями. Родители были воодушевлены увиденным и услышанным на форуме.

-Я впервые на форуме «Большая перемена». Детский сад - первая организация, которая занимается с детьми без участия родителей. Здесь дают детям путьку в школьную жизнь. Сегодня мы посмотрели, как

малышей учат общаться друг с другом, как они привыкают к новой для себя обстановке. Уверена, что такие мероприятия, как «Большая перемена», нужны. Это познавательно и полезно для родителей, - сказала Ольга Ивановна.

-Большое спасибо за сегодняшнее мероприятие. Все очень доступно, а главное - интересно и полезно, - отметила Елена Сергеевна.

-Для себя на заметку возьму многое. Например, буду с ребятами делать зарядку, дыхательную и зрительную гимнастику, а ведь раньше особого внимания на это не обращала. Большое спасибо организаторам и педагогам! - сказала Татьяна Николаевна.

-Сегодня были на логопедической секции. Спасибо Татьяне Степановне, все доступно, понятно объяснила. Нам, родителям, очень важно знать, как заниматься с ребенком дома, чтобы он стал хорошо говорить, - добавила Оксана Анатольевна.

Юлия МИХАЙЛОВА.

На снимках: на «Большой перемене» в детском саду.

Фото автора.



Вслед за событием

9 марта, в разгар Масленицы, мы с учениками 5 класса пошли в клуб «Посиделки». С самого начала встречи стало понятно, что попали на настоящий праздник. Нарядное фойе Дома культуры, веселая музыка, радостные лица добродушных хозяек, и, конечно же, накрытый в честь Масленицы стол с блинами, пирогами и булочками.

Началась встреча со знакомства. Наряду с его постоянными членами Татьяной Ивановой Демидовой, Любовью Николаевной Харловой, Валентиной Аркадьевной Мелешкиной, Екатериной Геннадьевной Сафровой, Надеждой Александровной Евсеевой, Ольгой Никитовной Кудрявцевой, Валентиной Александровной Анисимовой, Любовью Петровной Захаровой нас встречали еще две женщины, недавно приехавшие

к нам жить в Пеганово, — С.В. Степанова и Г.В. Гречукина.

Галина Васильевна показала мастер-класс, как надо крутить обруч вокруг шеи и талии. «Браво! Супер! Молодец!» - кричали восторженно мы.

Услышали и исполнение разных песен - и патристических, и лирических, и веселых. А когда начались танцы и игры, тут уж никто не мог усидеть на месте. Было здорово соревноваться в ловкости метания «блинов», вести «петушиный бой» и тянуть всеми любимым канат.

А.Г. Игнатенко — методист Дома

Побывали мы в гостях!

культуры - рассказала все про масленичную неделю, а Л.П. Захарова, заведующая школьным краеведческим музеем, поведает ребятам, как раньше праздновали

Масленицу, в каких детских и юношеских организациях состояли и чем в них занимались, когда сами были детьми. Бабушки исполнили песни своей молодости, а пя-

тиклассники спели им свои любимые песни.

Бабушка Юли Анисимовой Валентина Александровна так болела за внуку во время метания «блинов», что Юля все-таки забросила «блин» в корзину, хоть и нелегко это было сделать. В этом бабушки убедились сами, поучаствовав в игре. Игра запомнилась нам надолго.

Незабываемым для пятиклассников стало и посещение комнаты, где заседает клуб «Посиделки». Татьяна Ивановна Демидова, которая возглавляет его с 14 января 2000 года, рассказала о жизни в клубе, о его достижениях и планах. На стенде в комнате мы увидели многочисленные грамоты, дипломы и благодарнос-

ти, полученные клубом за хорошие дела, за хорошие песни. Есть в комнате стенд-выставка «Наши руки - не для скуки». Какие красивые изделия вяжут и вышивают наши мастерицы - просто глаз не отвести. «Здорово! Ух, ты! Как красиво!» - восклицали мы, рассматривая выставку.

Уходить не хотелось - так тепло и уютно было в гостях. Это оттого, что клуб «Посиделки» - как особая и необыкновенная страна, где рядом живут доброта, любовь и радость. Мы ушли с замечательным настроением. Вместе с новыми знаниями получили такой заряд бодрости, которого, надеюсь, хватит до конца учебного года.

На снимке: "Тянем-потянем!"

Е. ВАСИЛЬЕВА, учитель, и ученики 5 класса Пегановской средней школы.



Объявления • Реклама

ИЗВЕЩЕНИЕ

Кадастровым инженером **Насоновым И.А.** (квалификационный аттестат 72-11-207, тел. 8 (345-46) 2-77-25, адрес: Тюменская область, р.п. Голышманово, ул. Комсомольская, д. 2Ж, кв. 1) выполняются работы по подготовке проектов межевания для выдела двух земельных участков из исходного участка долевой собственности колхоза им. Калинина с кадастровым номером 72:04:00 00 000-209, расположенного по адресу: Тюменская область, Бердюжский район, с. Истошино, к-з им. Калинина.

1. Выделяемый участок № 1, ориентировочной общей площадью 62,4 га, расположен по адресу: Тюменская область, Бердюжский район, в 5 км восточнее с. Истошино. Заказчиками работ являются пайщики колхоза им. Калинина - представитель Бахарев Н.В. (Тюменская область, Бердюжский район, с. Истошино, ул. Алексеева, д. 56).

2. Выделяемый многоконтурный участок № 2, ориентировочной общей площадью 62,4 га, расположен по адресу: Тюменская область, Бердюжский район, в 4 км западнее д. Луговая.

Заказчиками работ являются пайщики колхоза им. Калинина - представитель Яковлев С.М. (Тюменская область, Бердюжский район, с. Зарослое, ул. Садовая, д. 79а). Собственники исходного земельного участка могут ознакомиться с проектами межевания и оставить свои возражения и предложения по доработке проектов межевания относительно размера и местоположения границ с 30 марта 2016 г. по 04 мая 2016 г. по адресу: Тюменская область, Бердюжский район, с. Истошино, ул. Алексеева, д. 56.

При ознакомлении с проектом межевания при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.

СКУПКА СЕРЕБРА
(изделия, лом).
Тел.: 8-904-491-46-50.

СРОЧНЫЙ ВЫКУП
АО в любом состоянии.
Тел.: 8-982-132-72-84.

ЧИСТКА ПОДУШЕК У ДОМА. ВЫЕЗД ПО РАЙОНУ.
Тел.: 8-952-676-80-60.

2 апреля, в субботу, с 14.30 до 16.30 час. в с. Бердюжье возле башки состоится продажа кур-молодок, кур-несушек. Тел.: 8-902-409-25-01.

Отдам котят 1,5 мес. Тел.: 8-932-327-82-19.

ПИЛОМАТЕРИАЛ; СРУБЫ. Доставка.
Тел.: 8-904-888-66-60.

Объявления • Реклама

ТОРГОВО-СТРОИТЕЛЬНАЯ ФИРМА

МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА
ПРОФНАСТИЛ
ОНДУЛИН
САЙДИНГ

с. Омутинское,
Рынок ул. Шоссейная 57/а
8(34544)3-36-70 8-952-688-19-97

ПИЛОМАТЕРИАЛ с доставкой.
Срубы: сосна, осина.
Тел.: 8-951-401-76-58.

СЕЙПИК
(3 куб.) - 13 т. р.
БАКИ МУСОРНЫЕ
ТЕПЛИЦЫ - от 7 т. р.
МетаЛГор
8-912-387-99-05

Фирма "Бричкова" 8-952-343-66-66
ЕМКОСТИ
ПОД КАНАЛИЗАЦИЮ
ТЕПЛИЦЫ
ПЕЧИ ДЛЯ БАНЬ

ПРОДАЮТ

комнату в 2-ком. коммунал. кв-ре, 12,6 кв. м, недорого.
Тел.: 8-904-463-15-77.

2-ком. благ. кв-ру в с. Бердюжье, недорого.
Тел.: 8-904-463-15-77.

3-комн. кв., 1 млн. 150 т. р.
Тел.: 8-952-670-30-69.

дом по ул. Октябрьской, 6, ц. 300 т. р.
Тел.: 8-908-870-07-75.

домик в центре с. Бердюжья, подведены газ, вода.
Тел.: 8-909-741-44-98.

дом по ул. Западной, 11.
Тел.: 8-912-386-91-74.

«Тайгу-Патруль», ц. 170 т. р., торг.

ПРОДАЮТСЯ СЕМЕНА пшеницы, ячменя, овса - элита, суперэлита, 1-2-й репродукции. Сертификаты имеются.
Обращаться по тел.: 89514169599.

КУПИЛО АККУМУЛЯТОРЫ Б/У. Возможен обмен на новый.
Тел.: 8-909-184-10-10.

СДАМ 1-КОМ. КВ. на долг. срок.
Тел.: 8-902-623-95-33.

Администратор
ЦИРКА-ПАПИТО
СНИМЕТ ЖИЛЬЕ.
Тел.: 8-913-356-10-00.

Тел.: 8-982-134-66-25.
колееса R15, запчасти (Т-25), велосипед детский.
Тел.: 8-982-940-65-52.

картофель.
Тел.: 8-912-399-80-76.

козочек дойной породы.
Тел.: 8-919-936-90-04.

поросят (2 мес.).
Тел.: 8-950-485-07-45.

поросят (2-ой мес.), 3500 р.
Тел.: 2-18-47, после 18 ч.

станок для вышивания.
Тел.: 8-912-922-25-08, Сергей.

емкости под канализацию, колья ЖБИ, с установкой.
Тел.: 8-982-908-94-35.

Объявления • Реклама

Поздравляем!

в марте **Василию Алексеевичу СТРУЕВУ** исполняется 80 лет!

Жена, дети и внуки поздравляют с юбилеем дорогого им человека, желают здоровья и долгих лет жизни.

Дети благодарны за мудрость, советы, которые ты даришь им, и хотят, чтобы ты был счастливым.

Пусть здоровье и погожий день Дарят бодрость, много свежих сил.

И чтоб каждый час и новый миг Тебе большую радость приносил.

30 марта празднует свой 80-летний юбилей **Василий Алексеевич СТРУЕВ!**

Твой возраст - богатство, цены ему нет, И твой день рождения празднует свет!

Советы твои и твой опыт так часто Нам избавляли от бед и ненастья.

Хотим пожелать, чтоб и дальше Ты смог таким быть!

От нас поздравок! Желаем терпения и долгих лет, Чтоб не было горя, печалей и бед!

Журавлева, Потешкина, Поникарская.

с 60-летием **Виталия Семеновича АНДРЕЕВА!**

С юбилеем поздравляем, Счастья, радости пожелаем, И еще один завет: Жить счастливо до 100 лет!

Андреевы, Чичигины.

СРУБЫ, ПИЛОМАТЕРИАЛ С ДОСТАВКОЙ.
Тел.: 8-950-486-06-11, 8-952-672-72-95.

31 марта 2016 г. на кольце по ул. Ленина с 9.00 до 14.00 час. состоится продажа лука-севка Омской селекции на хранение: «Штутгартен Ризен», «Бессоновский», «Штурон», «Стурон», «Центурион», «Стригуновский», «Ред Барон», «Ред Кармен», «Альвина», «Изумруд» и «Семейный». Тел.: 8-982-783-67-22.

Погода	30.03	31.03	1.04
	СР	ЧТ	ПТ
Облачность			
Садки			
Температура днем/°C	+3°	+4°	+5°
Температура ночью/°C	-4°	0°	-1°
Давл. мм рт. ст.	757	755	748
Влажность %	74	68	70
Ветер м/сек	2	4	4
Ощущается °C	+3	+2	+3

УЧРЕДИТЕЛЬ - Департамент информационной политики Тюменской области.

Главный редактор Елена Викторовна АКСЕНОВА.

Редактор Ольга Николаевна ЯКОВЛЕВА.

ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

6+

Точка зрения редакционного коллектива не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы несут ответственность за достоверность излагаемых фактов. За достоверность рекламы ответственность несут рекламодатели. Рукописи, направляемые в редакцию, не рецензируются и не возвращаются.

Печатается на договорной основе.

Индекс издания 54335.

ТЕЛЕФОНЫ:

гл. редактора (Е.В. Аксенова) 2-22-73, редактора (О.Н. Яковлева) 2-20-68, отдела писем 2-24-73, рекламного отдела 2-24-43, гл. бухгалтера (Н.И. Журавлева) 2-24-54, верстальщика 2-15-07. Редакция радиовещания (Т.В. Азарова): 2-23-73.

ИЗДАТЕЛЬ - автономная некоммерческая организация "Информационно-издательский центр "Новая жизнь". АДРЕС редакции и издателя: 627440, Тюменская обл., с. Бердюжье, ул. Гваровской, 9. e-mail: newlife-redactor@mail.ru Газета отпечатана в филиале "Ишимская типография" ОАО "Тюменский издательский дом" по адресу: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17. Печать офсетная.

Газета выходит два раза в неделю: в среду, пятницу. Объем 1,5 печатного листа. Тираж 2080. Заказ 26.

Газета зарегистрирована Западно-Сибирским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия (г. Тюмень). Свидетельство о регистрации ПИ № ФС17-0493 от 16 августа 2006 года.

Сдано в печать: по графику 29.03.2016 г. в 11-00, факт. - 29.03.2016 г. в 11-00. Подписано в печать в 10-30 29.03.2016 г.